

株主各位

東京都中央区日本橋茅場町一丁目 2 番 10 号  
日本証券金融株式会社  
取締役 代表執行役社長 櫛田 誠希

「第 111 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2021 年 6 月 2 日付にてご送付いたしました当社「第 111 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、当社ホームページへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

修正箇所（訂正箇所は下線で表示しております）

「第 111 回定時株主総会招集ご通知」21 ページ

2 株式に関する事項

（4）大株主（上位 10 名）

【訂正前】

株主名	持株数（千株）	持株比率（％）
株式会社みずほ銀行	3 <u>  </u> 5 3 6	3 . 8
株式会社日本カストディ銀行（信託口 4）	3 <u>  </u> 0 0 4	3 . 2
INTERTRUST TRUSTEE(CAYMAN) LIMITED <u>SOLELY</u> IN ITS CAPACITY AS TRUSTEE OF JAPAN - UP	1 <u>  </u> 9 0 2	2 . 0

【訂正後】

株主名	持株数（千株）	持株比率（％）
株式会社みずほ銀行	3 <u>  </u> 5 3 6	3 . 8
株式会社日本カストディ銀行（信託口 4）	3 <u>  </u> 0 0 4	3 . 2
INTERTRUST TRUSTEES(CAYMAN) LIMITED <u>SOLELY</u> IN ITS CAPACITY AS TRUSTEE OF JAPAN - UP	1 <u>  </u> 9 0 2	2 . 0

以 上